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Cxema N1 ['adapumnble pa3mepst TOMAC-C 10 Mp***:
1
%mmgw [lnuHa 2030 MM;
8 R [upuHa 1180 mMM;
l\ ~ Beicoma 2400 MM;
A A D Macca (mpancn/padoyas) 410/3500 k.
3 F A - npueMHas Kamepa;
S F = B - a3pomeHk;
( - BMopUYHLIU OMCMOUHUK;
B D - cmadunusamop akmubHoz0 una;
C E - koMnpeccopHsbIU omcek;
N F - HakonumenbHaA eMkocmb 019 Hacoca.
AL 2030 AL

1,2 - bapuanms Bxoda cmokoB (bbod mpydsl MoHMUPYEMCs NPU MOHMAXe, NUJO, NO XenaHuK 3aKa3yuka, Ha 3abode uszomobumens (6
coombBemcmbuu ¢ pa3Mepamu, YkasaHHLIMU b 3asbke Ha Bpesky);
Tpyda 25 dns Beixoda oyuweHHOU Bodbl MOHMUPYEMCS NO MECMY.

MoHmaXHble u 3eMAsHbIe padomsl npobodums coznacHo (M 129.13330.2019 “HapyxHele cemu u coopyxeHus BodocHadxeHus U KaHaausauuu”,

MosicHeHue k cxeme N1

Om dHa ycmaHobku do
HUXHE20 Kpas mpudbl

Om nobepxHocmu 2pyHma do
HUXHEZ0 Kpas mpudbl

min max min max
Bxod cmoyHoU Bodwl 1300 1800 350 850
Bbixod oyuweHHod Bodbl 2050 2100 50 100

MPU MOHTAXE OBPATWUTH 0COBOE BHUMAHME:

Pa3padomky komnoBaHa npousbodums npu ycnobuu codatdequs npabun mexHuku Se3onacHocmu npoBedeHus 3eMAAHbIX padom, C
codnwdexuem mpedoBaHul deucmBytowed HopMamuBHoU dokyMeHmauuyu. MoHmax cmaHuuu npou3Bodumb Ha NecYaHy NodcHINKY, CMAHUU He
nodbepzams ydapam, odckinky npousbodums BMecme ¢ 3anubkod odHoBpeMeHHo dns KoMneHcauuu BHumpenHezo U BHewHezo dabBneHus.

*Tpu onpedeneHuu ommemku ypoBHs 3emau npedycMompems Sydywee dnazoycmpodcmBo yyacmka, 603MoxHbIe AQHGWAGMHbIE padomsl
(komopbie Mozym NpUBECMU K U3MeHEHUI OmMMemKU YpoBHs 3eMAau).

**PexoMendobanHbIT npousbodumenem duana3oH bpesku (Bxod cmokob) 450-650 MM om ypobHs 3eMAu.

***Mpousbodumenb Moxem usMeHumb 2a.dapumbl npodykuuu de3 ybedomnerus.

****1pu BuinonHeHuU Bpesku yyecmb BHYMpeHHUU KoHCMPYKmU® cmaHuuu.

Pacxod necka He MeHee - 6,5 M, pacxod Bodul He MeHee - & 1M,

TONAC-C/TOPAS-510TIp

M3M. | Kon. gy | lucm N dok.| Modn. |Aama

Cmadua | /ucm /lucmob

1 1

Yemarobka o4ucmku cmoyHbiX Bod,
Q=2,0M3/cym
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